

अभिनव बिंद्रा की बायोपिक में हर्षवर्धन कपूर निभाएंगे उनका किरदार

एक के बाद एक बायोपिक फिल्मों के बेहतरीन प्रदर्शन के बाद ओलंपिक में देश के लिए गोल्ड जीतने वाले अभिनव बिंद्रा की बायोपिक बनाए जाने की भी तैयारी है। इस बायोपिक में बिंद्रा का किरदार हर्षवर्धन कपूर निभाएंगे। इस फिल्म का निर्देशन करण अय्यर करेंगे। वहीं फिल्म में हर्षवर्धन कपूर के साथ ही अनिल कपूर भी दिखाई देंगे। हर्षवर्धन कहते हैं कि वो बिंद्रा के जुनून और प्रतिबद्धता से काफी प्रभावित हैं। वर्ष 2008 में बीजिंग में आयोजित हुए ओलंपिक में अभिनव बिंद्रा ने 10 मीटर एयर राइफल में स्वर्ण पदक जीता था।

किरदार के साथ न्याय करना जरूरी इस बायोपिक के बारे में बात करते हुए हर्षवर्धन कहते हैं कि किसी भी बायोपिक में काम करते समय इस बात का ध्यान रखना पड़ता है कि आप जिस व्यक्ति का किरदार कर रहे हैं उसके व्यक्तिगत जीवन को पर्दे पर दिखाने के दौरान आप किरदार के साथ न्याय कर सकें। आपको किसी भी व्यक्ति के



एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

किरदार को निभाने में काफी सावधानी बरतनी होती है क्योंकि वह व्यक्ति इसी समाज का हिस्सा है और उसकी अपनी फीलिंग्स हैं।

अभिनव बिंद्रा का किरदार निभाएंगे हर्षवर्धन

बड़े पर्दे पर अभिनव बिंद्रा का

किरदार निभाने जा रहे हर्षवर्धन कपूर डिजिटल प्लेटफॉर्म नेटफ्लिक्स पर हाल ही में आई अपनी फिल्म भावेश जोशी को मिली प्रतिक्रिया से बेहद खुश हैं। डिजिटल प्लेटफॉर्म के तेजी से बढ़ने पर दर्शकों के बटने के बारे में पूछने पर हर्षवर्धन कहते हैं कि हर फिल्म

की अपनी आडियेंस होती है। जैसे-जैसे मीडिया प्लेटफॉर्म बढ़ रहे हैं दर्शकों की संख्या भी बढ़ रही है। ऐसे में बहुत अधिक चिंता की जरूरत नहीं है। अनिल कपूर के बेटे हर्षवर्धन ने राकेश ओमप्रकाश मेहरा की मिर्जिया के साथ करियर की शुरुआत की थी।

क्षेत्रीय फिल्मों के बीच की दूरी घट रही है : सैयामी खेर

आगामी फिल्म माउली से मराठी फिल्म जगत में कदम रखने जा रही अभिनेत्री सैयामी खेर का कहना है कि क्षेत्रीय फिल्मों में देश में अच्छा काम कर रही हैं। सैयामी का कहना है कि क्षेत्रीय फिल्मों के बीच दूरी घट रही है। अभिनेत्री ने एक बयान में कहा, मराठी फिल्मों की कहानियां अच्छी होती हैं। देखा जाए, तो क्षेत्रीय फिल्मों के बीच की दूरी घट रही है। तेलुगू और मलयालम भाषाई फिल्मों में अच्छा काम कर रही हैं। ऐसे में लोगों के पास अच्छी पटकथाओं में काम करने का अच्छा मौका है। सैयामी को माउली फिल्म में अभिनेता रितेश देशमुख की सह-कलाकार के रूप में देखा जाएगा। रितेश की प्रशंसा करते हुए 26 वर्षीया अभिनेत्री सैयामी ने कहा, वह बाहर से इतने मजेदार इंसान हैं। उनके साथ काम करते हुए आप सहज महसूस करेंगे। आपको इनके फिल्म जगत में सीनियर होने का एहसास भी नहीं होगा। उनके साथ एक सह-कलाकार के रूप में काम करना बेहद सहज था। सैयामी ने राकेश ओम प्रकाश मेहरा की फिल्म मिर्जिया से साल 2016 में बॉलीवुड में कदम रखा था।

लवरात्रि से पहले फिल्मफेयर के कवर पर दिखे आयुष शर्मा और वरीना हुसैन

आपको बता दें, फिल्मफेयर के सितंबर एडिशन के कवर पर इस बार आयुष शर्मा और वरीना हुसैन ने डेब्यू किया है। बता दें, फिल्मफेयर के कवर पर भी दोनों के बीच रोमांटिक केमिस्ट्री देखने को मिल रही है और कवर पर दोनों की जोड़ी देखते ही बन रही है।

आपको बता दें, आयुष शर्मा ने की यह तस्वीर काफी तेजी से सोशल मीडिया पर वायरल हो रही है और उनके फैंस द्वारा काफी पसंद भी की जा रही है। गौरतलब है कि आयुष और वरीना दोनों ही लवरात्रि से बॉलीवुड में डेब्यू कर रहे हैं।

सलमान खान द्वारा प्रोड्यूस की गई यह फिल्म 5 अक्टूबर को रिलीज होगी।

बता दें, फिल्म में आयुष कॉलेज स्टूडेंट की भूमिका निभा रहे हैं और कहानी नवरात्रि के 9 दिनों के पर ही आधारित है। इस वजह से फिल्म का नाम लवरात्रि रखा गया है। दरअसल, फिल्म में आयुष की वरीना से नवरात्रि के वक्त ही मुलाकात होती है और वह विदेश से केवल 9 दिनों के लिए ही भारत आती हैं लेकिन इस बीच दोनों को किस तरह एक दूसरे से प्यार हो जाता है और कहानी क्या मौड़ लेती है यह जानने के लिए आपको फिल्म के रिलीज होने का इंतजार करना होगा।

बता दें, इस फिल्म में आयुष और वरीना के साथ राम कपूर, अंशुमन झा, रॉनीत राय, प्राची शाह, प्रतीक गांधी, अरबाज खान, सोहेल खान भी मुख्य भूमिका में नजर आ रहे हैं।



बॉलीवुड के सुल्तान सलमान खान के जीजा आयुष शर्मा जल्द ही फिल्म लवरात्रि से बड़े पर्दे पर डेब्यू करने वाले

हैं लेकिन इससे पहले उन्होंने अपने चाहनेवालों को फिल्मफेयर के कवर पर डेब्यू कर सरप्राइज दिया है। आयुष शर्मा

कोमोलिका बनने हिना खान की एक दिन की सैलरी 2.25 लाख

कसौटी जिंदगी के 2 को लेकर टीवी जगत में चर्चा काफी तेज हो गई है। बता दें कि टीवी ऐक्ट्रेस और बिग बॉस 11 की सबसे मजबूत कंटेस्टेंट हिना खान इस शो में कोमोलिका का किरदार निभाने जा रही हैं। अब चर्चा हिना खान के सैलरी को लेकर उनकी बड़ी डिमांड की हो रही है।

हिना खान कसौटी जिंदगी की शो की उर्वशी ढोलकिया के कोमोलिका वाले किरदार में दिखेंगी। कहा जा रहा है कि इस स्पेशल रोल के लिए हिना खान ने काफी ज्यादा सैलरी की डिमांड कर डाली है। बताया यह भी जा रहा है कि इस शो में हिना सबसे ज्यादा सैलरी पाने वाली ऐक्ट्रेस बन चुकी हैं।

मीडिया में इस बात को लेकर चर्चा काफी तेज है कि हिना खान ने इस शो में

एक दिन के 2.25 लाख रुपये चार्ज किए हैं। यह चार्ज तब है जब ये रिश्ता क्या कहलाता है ऐक्ट्रेस हिना काफी समय बाद टेलिविजन शो की दुनिया में कमबैक कर रही हैं। इससे पहले वह बिग बॉस 11 में अपने कॉन्ट्रोवर्शियल बयानों को लेकर काफी चर्चा में रही थीं और शो के फिनाले तक एक मजबूत कंटेस्टेंट बनकर पहुंची थीं।

हालांकि बताया यह भी जा रहा है कि मेकर्स सैलरी पर उनसे अब भी तोल-मोल करने में लगे हैं। हाल ही में कसौटी जिंदगी के 2 का प्रोमो भी जारी किया गया था, जिसमें प्रेरणा के रूप में एरिका फर्नांडिस और अनुराग के रोल में पार्थ समथान नजर आ रहे हैं।

प्रोमो दर्शकों को काफी पसंद आ रहा है और लोगों को इस शो के शुरू होने का बेसब्री से इंतजार है।

ने कुछ देर पहले ही सोशल मीडिया पर फिल्म फेयर के कवर की तस्वीर शेयर करते हुए अपने फैंस को सरप्राइज दिया

गर्लफ्रेंड नताशा से शादी करना

वरुण धवन अपनी गर्लफ्रेंड नताशा के साथ अपने रिश्ते को एक कदम और आगे बढ़ाने के लिए राजी हैं। वरुण ने कहा है कि वह नताशा से शादी करेंगे।

वरुण का परिवार भी नताशा से उनकी शादी के लिए तैयार है। अब वरुण धवन ने सार्वजनिक रूप से नताशा ने शादी करने की इच्छा

जाहिर की है। फिल्मफेयर को दिए एक हालिया इंटरव्यू में वरुण धवन ने कहा, मेरा पहला

प्यार फिल्म है और सबको पता है कि उसके बाद नताशा, मेरा परिवार और मेरे दोस्त हैं। शादी के बारे में पूछे जाने पर वरुण ने कहा कि वह शादी करेंगे लेकिन



अभी यह तय नहीं है कि कब करेंगे। वरुण का मानना है कि उन्हें नताशा से बेहतर कोई नहीं समझता है। वरुण ने कहा, हमारे

चाहते हैं वरुण

रिश्ते की खास बात यह है कि वह मेरे साथ सिर्फ इसलिए नहीं है क्योंकि मैं एक ऐक्ट्रेस हूँ। ऐसे किसी इंसान का जिंदगी में होना काफी अच्छा होता है। हम दोनों

एक दूसरे को लंबे समय से जानते हैं इसलिए हमारा रिश्ता काफी गहरा है। यह परिवार की तरह है।

वरुण ने अपनी फिल्मों का क्रेडिट भी नताशा को दिया। उनका कहना है कि नताशा की वजह से ही उन्होंने बदलापुर और अक्टूबर जैसी फिल्में चुनीं। वरुण ने कहा, उसकी और

कुछ और दोस्तों की वजह से ही मैं थोड़ी अलग फिल्में करता हूँ। उन्हें ऐसा सिनेमा पसंद है।